

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejeman za avstro-ogrsko deželo za vsa leta 25 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 8 K 50 h, za eden mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem na dom za vsa leta 24 K, za pol leta 12 K, za četrt leta 8 K, za eden mesec 2 K. Kdor hodi sam ponj, plača za vsa leta 22 K, za pol leta 11 K, za četrt leta 6 K 50 h, za eden mesec 1 K 90 h. — Za tuje dežele toliko več, kolikor znaša poštnina. — Na naročbe brez istodobne vpošiljave naročnine se ne osira. — Za oznanila se plačuje od peterostopne petit-vrste po 12 h, če se oznanilo enkrat tiska, po 10 h, če se dvakrat, in po 8 h, če se trikrat ali večkrat tiska. — Dopisi naj se izvolijo frankovati. — Rokopisni se ne vračajo. — Uredništvo in upravnštvo je v Knaševih ulicah št. 5, in sicer uredništvo v I nadstropju, upravnštvo pa v pritličju. — Upravnštvo naj se blagovojno pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. administrativne stvari.

„Slovenski Narod“ telefon št. 34.

Posamezne številke po 10 h.

„Narodna tiskarna“ telefon št. 85.

Zaradi praznika izide priložni list v sredo, 2. novembra 1904.

Vabilo na naročbo.

Slavno p. n. občinstvo uljudno vabilo na novo naročbo, stare gospode naročnike pa, katerim je potekla koncem meseca naročnina, prosimo, da jo ob pravem času ponovno, da pošiljanje ne preneha in da dobé vse številke.

SLOVENSKI NAROD

velja za ljubljanske naročnike brez pošiljanja na dom:

Vse leto . . . K 25.— | Četrt leta . . . K 6-50
Pol leta . . . „ 13.— | En mesec . . . „ 2-30

Pošiljanje na dom se računa za vse leto 2 K
S pošiljanjem po pošti velja:

Vse leto . . . K 25.— | Četrt leta . . . K 6-50
Pol leta . . . „ 13.— | En mesec . . . „ 2-30

Naročba se lahko z vsakim dnevom a hkratu se mora poslati tudi naročnina, drugače se ne oziramo na dotično naročilo.

List se ustavlja 10. dan po potekli naročnini brez ozira vsakemu, kdor ne vpošlje iste ob pravem času.

Upravnštvo „Slovenskega Naroda“.

Z glavo skozi zid.

Pod tem zaglavjem čitamo v zadnjem „Gorenjcu“:

Vest, da je deželni zbor zaključen, je zadela naše klerikalce kakor blisk z jasnega neba. Po petkovi seji so jahal kakor ponosni Španci čez krsto barona Heina, ko so pa prihodnji ponedeljek brali uradni list, so bili kakor pretepeni šolarčki.

Vlada obstruira, razmere so se zboljšale, deželni zbor je začel delovati, dolžnost deželnega predsednika bi bila posredovati med strankama in, če je baron Hein dobil nezaupnico, moral bi iti ta, ne pa da se zaključijo deželni zbor — tako so tarnali „Slovenčevi“ uredniki, ko je bilo prepozno. Vse prav lepo. Ali kdo je kriv, da razmere v deželnem zboru niso zdrave? Kako naj baron Hein posreduje med strankama, če je katoliško narodni klub tisti klub, katerega člani se čutijo neizmerno odlikovane, če pade nanje senca kakega

okrajnega glavarja, sklenil, da ne sme noben član tega kluba občevati z deželnim predsednikom, celo Pogačnik s Podnarta ne! Kar pa se tiče nezaupnice smo tudi mi mnenja, da je po takem škandalu eden moral iti ali baron Hein, ali pa deželni zbor, pravzaprav klerikalni klub. Ali če „Slovenec“ v ginljivi najivnosti toži, zakaj ni šel baron Hein, prezre popolnoma, da je v politiki kakor v vojski. Vedno zmaga tisti, ki je spretnejši in močnejši.

Da je baron Hein spretnejši politik od kluba katoliško-narodnih poslancev, mu ne štejemo niti v zaslugo. Da je bil pa v tem boju močnejši, v to so mu bistveno pomagali dvorni svetnik Šuklje, dr. Šušteršič in klub katoliško-narodnih poslancev s svojimi soglasnimi sklepi. Prvi je raznašal v „Politiki“ obstrukcijske argumente, katere je premleval „Slovenec“ zadnji dve leti, in že naprej razkril ves načrt klerikalcev na Kranjskem. Drugi je kvaril klerikalne šance s svojo nedosežno surovostjo in klub sam pa je politiko klerikalcev osmešil pred vso javnostjo.

O angleškem parlamentu se trdi, da zamore vse — samo možkega ne more izpremeniti v žensko in nasprotno. Mnogo mogočnejši kakor angleški parlament je Šušteršičev klub v Ljubljani. Ta namreč premore vse, tudi nemogoče stvari.

Ko se je pred tremi leti sešel deželni zbor, je ta klub sklenil soglasno, da se vrši obstrukcija, dokler se ne dovoli splošna in enaka volilna pravica; nekoliko pozneje zopet, dokler se ne dovoli peta kurija. Ko je potem deželni glavar javno obsodil obstrukcijo, je sklenil klub zopet soglasno, da je deželni glavar izvzet, da pa vsi drugi člani odobravajo tako postopanje. Takrat je sklenil klub soglasno, da se začne obstrukcija, ker se je klerikalcem dalo premalo glasev v odsekih. Letos je sklenil isti klub zopet soglasno, da klerikalci ne sprejmo nikakih mandatov v odseke, da pa se vendar obstrukcija nadaljuje.

Ko je dr. Šušteršič po znanem škandalu povzročil sklep seje, je sklenil ta klub, da dr. Šušteršič ni provokiral, in ko je zmerjal grofa Barbota s smrkavcem, je ta klub zopet sklenil, da se je spodobno obnašal. In tako opazujemo v vseh razmerah, da ta klub nima iskric tega, kar imenujemo savoir vivre, da pa vtakne svoj nos v vsako krtno in se obnaša tako, kakor bi pričakovali le pri kaki histerični ženski. V tem klubu morajo sploh vladati rajске razmere. Kar je ta klub že „sklenil“, napolnilo bi celo knjigo, toda vsi sklepi so bili vedno soglasni — vsaj tako poroča „Slovenec“ — in nikdar nismo še čitali, da bi se bila v klubu pojavila različna mnenja, in da bi bilo zmagalo tisto mnenje, katero je smatrala večina kluba za najbolj pametno.

Zaradi tega tudi ne verujemo, da bi se uklonil pred drugo glavno zahtevo klerikalcev in razpustil deželni zbor. Razpust deželnega zbora bi pomenil priznanje, da je bilo velika pomota vse, kar je vlada ukrenila zadnja tri leta, in v tem slučaju bo prva žrtve baron Hein. Taktika naših klerikalcev pa je taka, da je osrednji vladi skoro nemogoče, bližati se jim.

V svoji častni aferi z grofom Barbotom je trdil dr. Šušteršič, da poslanec Berger takrat, ko mu je v državnem zboru vrgel v obraz psovko „šuft“, ni razžalil njega, temveč zbornico in da je s to psovko onečastil samega sebe. Ali misli, da je stvar drugačna, če on kot škofov zaupnik in vodja največje stranke v deželi kriči v zbornici, kakor bi ga drli, če mečejo knjige, kuverte in tiskovine po mizah svojih kolegov, psuje z besedami: krota, smrkavec, osrana šola itd.? Ali res misli, da tako postopanje množi njegov ugled pri osrednji vladi in izpodkopuje stališče barona Heina? Ravno nasprotno!

Če „Slovenčevi“ uredniki trezno premislijo vse to, ne bodo se več čudili, zakaj se je zaključil deželni zbor, ni pa padel baron Hein. In kot stari politik bi tudi morali vedeti, da gra-

nate krepirajo včasi v nepričakovanem in neljubem trenutku in zmečkajo — streleca samega.

Vojna na Daljnem Vztoku.

Z mandžurskega bojišča.

General Saharov je poslal generalnemu štabu to le brzojavno poročilo: 28 oktobra. Danes ni bilo nobenih spopadov s sovražnikom. Na celi fronti je vladal mir, samo posamezni strelci so se ališali. Ogenj japonskih baterij pa je imel malo učinka. Naše izgube so neznatne. 29 oktobra. V tej noči je bilo vse mirno. O kakih spopadih ni došlo nobenega poročila.

Ruska brzojavna agentura pa poroča iz Dacijapa z dne 29. t. m.: Japonci so danes razvili na bolj izpostavljenih pozicijah pri vaseh Tsontsin in Pucotava živahno delovanje. Samarski polk se je ves dan boril proti japonskim vojem s spreminjajočim se uspehom. Japonci so ponoči, ko so dobili več novih vojev na pomoč, sasedli vas Cicin, ki je pa do tal pogorela.

Reuterjev urad pa javlja iz glavnega taborišča generala Kurokija, da so Japonci 27. t. m. po ljutem boju zavzeli Vajtavan. Naval je trajal od 8 ure jutraj do štirih popoldne. Japonci so uplenili dva topa na stroj. Ruske izgube se cenijo na 200, japonske pa na 170 mož. Rusi, ki so Vajtavan imeli v rokah od 14 t. m. in so s poldnev 8 kompanij še jeli tamkaj graditi okope, so se umaknili preko reke Šabo.

Po poročih maršala Ojame so Rusi še 28. t. m. celo popoldne obstreljevali Vajtavan, na to so pa sginili 28. t. m. ni sicer bilo nobenih bojev, ki bi imeli le količjak važnosti.

Izpred Port Arturja.

Položaj v Port Arturju je baje velekritičen. 26. t. m. so Japonci istočasno navalili na fore Kikvan, Erlungšan in Sungšuan. Ruske bate-

rije so morale umolkniti. Več forov so Japonci v ljutem naskoku baje osvojili. Neki kitajski mornar iz Port Arturja je predrl blokado in prinessel v Šanghaj neko privatno pismo, v katerem se zatrjuje, da se v Port Arturju pripravljajo na zadnji obupni boj. Port Artur baje že več dni gori; japonske granate so baje razstrelile v zrak skladišče smodnika in poškodovale v pristanišču več ruskih parnikov.

Kakor se poroča iz Londona, obstreljujejo Japonci že dva tedna skoro neprestano Port Artur, da se lahko trdi, da podnevi bombardma ne poneha niti en hip. Po železnici odpravljajo dan na dan veliko množico ranjencev v Daljni, od koder jih na transportnih ladjah spravljajo na Japonsko. Nedavno so došle v Daljni štiri velike transportne ladje, ki so imele na krovu osem ogromnih topov, določenih za obleganje, in veliko ranoživo živilo. Kitajski kuliji morajo spravljati provijant za japonsko armado na samokolnicah do port-arturškega obsidja. Železnica se rabi samo za transport topov, streljiva in ranjencev. V Daljnem so Japonci zgradili velika skladišča riža.

Namestnik Aleksejev na potu v Petrograd.

Reuterjev urad javlja iz Čifua: Namestnik admiral Aleksejev zapusti s celim svojim štabom Harbin in dospel okoli 14. novembra v Petrograd. Takajšnji ruski konzul je izjavil, da se je Aleksejev zato poklical v Petrograd, ker nameravajo sestaviti nov načrt za vojevanje v Mandžuriji, pri čemer se pa nujno potrebuje, da je osebno navzoč tudi namestnik Aleksejev s svojim štabom.

Baltiško brodovje v Tangeru.

Iz Tangera v Maroku so poročili, da so 29. t. m. tja priplule ruske oklopnice »Osajblja«, »Sisaj Veliki« in »Navarin«, oklopna križarka »Admiral Nahimov« in 7 torpedovk. Z

LISTEK.

Grobovi.

Spisal Vitomil Jelenc.

I.

Iz dnevnika polumrtvega človeka.

Kakor brezdanja žrela, kakor brezdana, polna teme strahu in trepetu, kakor vrtine, ki se vrte sredi morja, ki požirajo vasa v neizmerno globočino penešev vodovje, odpirajo se pred nami grobovi, temni in grozni, ko nas spominjajo, da nas vabijo vase, da nas ogrnejo z večno nočjo, ki nima ne solnca, ne zvezd, ki nima ni večera, ni jutra, da nama uničijo slednje nade in upe, da nas potegnejo ven iz srede življenja in pahnejo v večni nič; odpirajo se pred nami grobovi, tolažilni, da nam končajo vse boje, ki jih bojujejo, da nas sprejmejo v tiho zavetje, kjer se spi mirno in sladko, kakor pri lepi ljubici; odpirajo se pred nami grobovi, in naše solze padajo vanje in škrpore trohnele kosti, režeče lobanje. . . . Kakor brazde leže grobovi, ki jih je razorala smrt, nad njimi pa plava smrtni angelj Azrael. . . .

Procesije ljudi pa romajo po blatnih cestah proti pokopališču, da obiščejo še enkrat one, ki so jim bili tako dragi, ki so se pa ločili od njih, in jih zapustili same, žalostne, obupane; boleat se jih polaste, ko vidijo, da raste nad njih grobi mah, da pokriva njih truplo težko kamenje, da ne morejo do njih naši vzdih, da ne morejo do njih naše solze.

Sveče, sadnji spomin, plapolajo na grobovih v vetru in ugašajo.

In nam se zdi, kakor bi videli pred sabo sobo . . . težke gardine komaj branijo vhod solnčnim žarkom . . . na postelji pa leži mladenič bledib, upalih lie . . .

Noč je rasprostila nad zemljo svoja krila, nad hišo pa je priplaval angelj Azrael . . .

Stopil je v sobo . . . Sveča je vzplamtela in vtem svitu se je zalesketal Azraelov meč . . . in bližal se je postelji . . .

Angelj je dvignil svoj meč in ga spuščal nizdoli, počasi je padel in se lesketal v svitu brleče luči . . .

In iz mladega telesa, ki bi tako rado živelo, ki je komaj stopilo v življenje, ki se je šele začelo nasla-

jevati, se je siloma trgalo življenje . . . mladenič pa je vstrepetal . . .

Meč je padel, sveča je še enkrat visoko vzplamtela in potem plapolaje ugasnila, nad hišo pa je razpel angelj Azrael svoja črna krila.

Stal sem s ljubico ob grobu . . . ona je zamišljena stala in poslušala žalostinke, ki so donele po pokopališču . . .

Jaz sem pa srl na ugaslo svečo, ki je stala na zapuščenem grobu . . . srečni človek, ki je imel nekoga, ki se ga je spominjal in mu prižgal svečo . . . Mislij sem si, se bo li kdo spomnil mene, bode li kdo prižgal svečo v moj spomin, bode se li spomnil kdo človeka, ki veselo in zadovoljno spi v grobu, bo li kdo potožil odkritostno solzo za mano . . .

Osr! sem se na svojo ljubico, ki je stala zamišljena pri meni in se naslonila name; a v duhu sem si predstavljaj prizor, kako bo šla, ko zopet zapišejo jesenski vetrovi, z novim ljubikom mimo zapuščenega in poteptanega groba, ki ne bo na njem trepetala sveča, ki ne bo na njem polomljenega kriša, pa bo zašepetala svojemu ljubčku: »Glej, ta ki tukaj

leži, je bil tudi vame zaljubljen! Pošivaj v miru!«

Mogoče, da obstaneta ob mojem grobu, da se še enkrat oživim pred njenimi očmi, da se še enkrat spomni onega, ki jo je nekdanj ljubil, potem pa gresta zopet dalje, tja do groba, ki plapolajo na njih spomenikih dolgi svileni trakovi, ki dehte na njih ekso tične rože . . .

Povedal sem ljubici svoje misli, ona pa se me je oklenila, me pogledala s svojimi življenja polnimi očmi in rekla:

»Kako moreš misliti kaj takega! Ljubim te kakor svoje življenje, ki mi je nad vse drago« . . .

Jaz pa sem se se spomnil svojih nekdanjih ljubic, ki so mi govorile isto, da me ljubijo, a ko je minul čas . . . razšla sva se vesela, a kadar sva se še srečala, pogledala sva si mimogrede v oči, šla sva naprej . . . kakor da bi se srečala ne poznala, kakor da bi se srečala v tujini dva tujca, ki molče s pogledi vprašujeta, drug drugega kaj išče to!

Moja ljubica me ljubi, to vem, kakor vem, da me še ni nikoli nobena ljubila . . .

Imel sem ljubico, ko sem živl,

ko sem užival v hlastnih požirkih svoje življenja, ko sem hrepnel po ljubezni, a takrat je nisem našel, veselo mi je bilo takrat življenje . . . polno slasti, upov, lepih nad. Ko se je širilo pred mano življenje, kakor poljana, ki je polna pisanih cvetov, polna razširjajočih vonjav, ko plava nad njo cvetoča pomlad.

Zasmilila se mi je moja ljubica . . .

Dekle v cvetu življenja, ki bi bilo zanjo lahko tako lepo, ki ji je nudilo toliko sreče in bogastva je moja ljubica . . .

In časi se mi zdi, da me res ljubi . . .

Ta ljubica si je izbrala polumrtvega človeka, ki ga tišči v prsih, ki čuti v sebi kali tihe, a gotove bolezn, ki hira in omahuje, dokler ne pade.

In tega človeka mar ljubiš . . .

Kaj ljubiš na meni?

Morda ljubiš moje urdte oči, upala lisa, morda ljubiš moje izsesano telo . . .?

Če me ljubiš, ljubica, potem ljubiš polumrtvega človeka, če upaš kaj, potem upaj, da boš šla skoro za potem krsto, da boš skoro stala ob mojem odprtem grobu . . .

njimi so dospeli tudi štiri transportne ladje s premogom. Opoldne so dospeli še križarke »Avrora«, »Dmitrij Donskoi« in »Kamčatka«, popoldne pa križarke »Svjatana«, »Izumrud«, »Zemčug« in »Almas«. Vse to brodoge se je preskrbelo s premogom s transportne ladje »Koreja«. Iz tega poročila je razvidno, da se v Vigu sedaj nahajajo samo še tri ruske oklopnice »Imperator Aleksander«, »Orel« in »Borodino«.

Ruska torpedna flotilja v danskem vodovju.

Iz Kodanja se brzojavlja: V tukajšnjem vodovju se pričakuje rusko torpedno flotiljo, ki pluje za baltičkim brodogom in ima nalogo se s njim na določenem mestu združiti. Torpedovka »Narhvalen« je dobila povelje, ruske ladje spremiti do Skagena.

Rešitev angleško-ruskega konflikta.

Iz Londona se poroča: Rezultat ministrskega posvetovanja in pogajanja z ruskim poslanikom grofom Benkendorffom in francoskim poslanikom Cambonom je ta-le:

Anglija se je z Rusijo sporazumela glede vseh svojih zahtev, izvzemši ene.

Ta izvzeta točka se tiče kaznovanja krivih častnikov.

Anglija in Rusija ste se dogovorili, da predložita to točko v odločitev mirovnemu razsodišču v Hagu. Rusko brodoge ostane začasno v Vigu. Angleško oboroževanje se prekine.

Ruski listi o poročilu admirala Roždestvenskega.

»Novoje Vremja« piše z ozirom na poročilo admirala Roždestvenskega: Ako je naša razburjena javnost morala tako dolgo čakati in so mnogi že mislili na mogočo krivdo naših častnikov, smo sedaj oškodovani za bolest in vznemirjenje. Na razburjene članke v angleškem časopisu bi se sedaj lahko sklicevali na dejstva, ki opravičujejo Rusijo ne le v naših očeh, marveč pred vso Evropo. Naglašati je treba, da ni bila zaman prva skušnjava v tej vojni; pazljivo oko admirala Roždestvenskega je pravočasno zazpazilo novi zavrtni nočni napad in brodoge ga je brez pardona odbilo. Naj nam Angleži, optri na svojo numerično premoč na morju, preté z maščevanjem, mi smo si v svesti, da ni navada ruskega naroda, da bi se ustrašil takšnih groženj, da je naša zvezda vodnica zavest, da se borimo za pravično stvar in da je zaupanje v boga v tem boju naša nada.

Knez Uhtomski, urednik »Peterb. Vjedomosti« proti Angliji.

Knez Uhtomski je priobčil v svojem listu »Peterburgskija Vjedo

mosti« oster članek proti mobilizaciji angleškega brodogja. Dogodek pri Hallu ni noben povod za to. Rusija sicer še dobro pozna dvoumno igro Angliji; Rusija je za Angleško fatum vkljub vsej ruski dobrodušnosti, ki Angliji še več let prizanaša. Med angleško-burako vojno ni Rusija napravila niti koraka v osrednji Aziji. Angleži so to slabo plačali: razburilo so vso javnost v Ameriki proti Rusiji in so organizovali ekspedicio v Tibet. Dogodek v Severnem morju obžaluje vsakdo radi žrtev, nota bene — še se sploh more govoriti o nesreči. To še pa daleko ne opravičuje postopanja angleške mornarične uprave, ki bi Rusiji rada preskrbela novo vojno.

Razsodišče.

Razsodišče, kojemu se je izročila preiskava v dogodku pri Hallu, bo pričelo že v najkrajšem času delovati. Člani razsodišča bodo najbrže delegatje onih srednjeevropskih držav, ki so se udeležile mirovne konference v Hagu. Misli se, da se pokliče v razsodišče dva Holančca, dva Belgijca in dva Švicarja, možje, ki so dobro poučeni o mednarodnem pravu. Razsodišče bo obravnavalo ali v Hallu, ali pa v Vigu, kjer se sedaj nahaja admiral Roždestvenski. Pri razpravi bodo zaslišani ruski oficirji, razne priče in strokovnjaki iz mornarskih krogov. Sodniki bodo izrekli svojo sodbo s tem, da bodo konstatirali fakta in proglasili, kdo je kriv nesreče, ne da bi istočasno tudi predlagali kazni.

Japonska izjava.

Uradno se poroča iz Tokija, da ni Japonska od izbruha vojne naročila ali kupila na Angleškem niti ene torpedovke.

Deželni zbori.

Gradec, 29. oktobra. V sobotni seji so pokazali Nemci vso svojo nestrpnost in obrekljivost napram Slovincem. To se je zgodilo pri poročilu glede ustanovitve pripravljalnice na gimn. v Ptuj. V poročilu se poudarja, da so dečki z dežele premalo zmožni nemščine, zato je potrebno, da se eno leto pred gimnazijo bavijo le z nemščino. — Posl. dr. Jurtela je priznaval, da je obisk ptujске gimnazije nezadosten, ker slovenski učenci rajši obiskujejo učilišča izven dežele, n. pr. v Ljubljani, kakor pa v Ptuj. Z zavodom so spojili nemški »Studentenheim« ter napravili več ustanov, da bi privabili čimveč dijakov v Ptuj. Več se ne da storiti, kakor se je storilo za ta zavod, kvečjemu ako iznajdejo zanj norimberški lijak. Po njegovem prepričanju bi tudi pripravljalnica nič ne pomagala, ker se sinovi slovenskih staršev naravnost odganjajo. Sprejemne izpite za gimnazijo imajo učitelji, ki so večiči le nemščine. Čestokrat dijaki

slovenske narodnosti ne razumejo nemških učiteljev, oziroma njihovega narečja. Zato želi, da bi se nastavljali učitelji, ki bi tudi drugega deželnega jezika vsaj deloma bili zmožni. Učitelji bi sploh morali biti sposobni, v prvih tedajh pomagati učencem slovenske narodnosti v njihovem materinem jeziku. Toda zgodi se ravno nasprotno, ker je ravnatelj tako pomoč profesorjem prepovedal. Slovincem dijakom se je prepovedala slovenska govorica in čitanje slovenskih knjig. Ustanovitev pripravljalnice bi zadela sopot slovensko mladino, ki bi morala prebiti na gimnaziji devet let mesto osmih. Zato smatra njegova stranka ustanovitev takega razreda za popolnoma nepotrebno, ker provzroča le stroške ter je sopot naperjena proti Slovincem. — Posl. Ornig se je začel zadirati, da slovenski poslanci ne mislijo za ljudski blagor (Viharni klici med Slovinci: Renegat! Posl. Robič: Dr. Jurtela je popolnoma objektivno govoril. Prosim ostanite tudi vi pri tem!) Ornig je dalje kvasil, da je pripravljalnica ravno za Slovence ustanovljena. Slovincem dijakom, ki grede s ptujске gimnazije v Kranj, se godi ravno tako slabo (?), ker je kranjsko (?) narečje še težje razumljivo (?). — Posl. grof Stürgkh se je čudil (?), da dr. Jurtela ni sam zahteval pripravljalnice. — Posl. Pfrimer je odgovarjal dr. Jurteli, da sta na ptujски gimnaziji dve tretjini (?) slovenskih in čeških profesorjev. Proti zahtevi, da bi se nastavili le slovenski profesorji pa mora ugovarjati v imenu — mesta Maribora! Se bolj strupeno je govoril deželni odbornik dr. Link, ki je rekel, da Slovincem ni za stvar, temuč hočejo le dokazati da je v Ptuj potrebna slovenska gimnazija. Nemška deželnozborna večina pa je mnenja, da koristi Slovincem najbolje, ako da slovenskemu ljudstvu priliko, se priučiti nemščine. Pripravljalnica pa je tudi namenjena Nemcem, ker ve govornik iz lastnih izkušenj (!), da učni uspehi v spodnještajerskih ljudskih šolah niso posebno ugodni (?). Nadalje je povedal, da je »Süddeutsche Presse« že opetovano napadala deželni odbor, ker take pripravljalnice v Ptuj še ni. — Posl. dr. Ploj je izjavil, da je govore nemških poslancev soditi le z narodno-političnega stališča, posebno velja to o govorih posl. Pfrimera in Orniga. Zavaruje se proti podtikanju teh gospodov. Slovinci niso proti pripravljalnici zato, ker jo smatrajo za nekaj slabega. Sama na sebi je lahko ista dobra, toda Slovinci so na stališču, da je ne potrebujejo, ker ni jamstva, da se na zavodu nastavijo učitelji, ki bi znali slovensko. In ravno zato se gre, ker slovenski učenci v prvih letih potrebujejo pomoči v materinem jeziku. V Ptuj naj se tedaj pošljejo profesorji, ki so večiči tudi slo-

venščine in vse pripravljalnice skupaj so nepotrebne. — Končno je še govoril proti posl. dr. Hofmann-Wel-lenhof Pri glasovanju so pa Slovinci zapustili dvorano, in zbornica ni bila več sklepna. Prihodnja seja se naznani pisмено.

Celovec, 29. oktobra. Na predlog posl. Doberniga se je dovolilo deželni vezi za povzdigo prometa tujevo 500 K za leto 1905. — Posl. dr. Pupovac je izjavil, da glasuje tudi letos proti taki podpori, ker mu o delovanju zveze ni ničesar znanega. Za osušenje močvirja Cirkovice Rajče se je dovolilo 30% deželne podpore. Posl. Grafenauer je bil proti podpori, ker so dotični posestniki premožni. — Za napravo nove telovadnice pri meščanski šoli v Velikovecu se je dovolilo 10426 K.

Dunaj, 29. oktobra. Razpravljalo se je o novem davku na pivo. Posl. Seitz je napovedal najostrejši odpor organiziranega delavstva proti novemu davku. Tudi posl. Kolisko se je odločno izrekel proti predlogi ter poudarjal, da na Niževavstrijem zato primanjkuje učiteljstva, ker je izročeno zatiranju krščanskih socialistov. — Končno je posl. Gessmann predlagal napravo deželnih ustanov na učiteljskih, ker je pomanjkanje učiteljstva že preveliko.

Linec, 29. oktobra. Deželni zbor je izrekel obžalovanje vladi, ker je priznala v Zagrebu pridobljenim vseučilišnim študijam veljavo v tostranski državni polovici, vojnemu ministertvu pa zato, ker je dovolilo vojaškemu oblastvom dopisovati v madjarskem jeziku.

Ogrsko-hrvatski državni zbor.

Budimpešta, 29. oktobra. Nadaljevala se je debata zsradi regulacije reke Rabe. — Splošno se pričakuje, da predloži grof Tisza svoj predlog zaradi revizije poslovnika že 3. novembra. Prihodnji teden bo valed tega gotovo kritičen, ker je opozicija pripravljena nadaljevati boj. Kossuthova stranka je sklenila, se tudi trgovinski pogodbi z Nemčijo odločno upreti.

Bolgarsko sobranje.

Sofija, 29. oktobra. Včeraj je otvoril zasedanje sobranja knez Ferdinand s prestolnim govorom, v katerem je poudarjal, da se je trgovina povzdignila, valed česar se kaže tudi bolje ljudsko blagostanje. Govore o dogodkih na Balkanu se sklicuje knez na ugodne uspehe turško-bolgarskega sporazumljenja. Razmere z vsemi državami so dobre, posebno pa je poudarjal simpatije bolgarskega naroda za Rusijo. O svojih sestankih z avstrijskim cesarjem in angleškim kraljem pravi knez, da so to dokazi splošnega zaupanja do Bolgarije. Sestanek v Nišu je bil prvi korak k srbsko-bolgarskemu sporazumljenju, ki je potrebno že valed skupnih interesov obeh de-

žel. Jamstvo za preserene razmere med obema vladajošima hišama in med narodoma je predstoječi obisk srbskega kralja v Sofiji.

Volitve v Italiji.

Rim, 30. oktobra. Prvič po tolikem času se udeležujejo tudi takozvani katoliški volitev v italijanski parlament. Postavili so 22 kandidatov, ki bodo najbrže tudi vsi izvoljeni. Med katoliškimi kandidati sta tudi urednika organov kardinala Ferrarja, »Osservatore Cattolico« in »Lega Lombarda«. Prvo delo novih katoliških poslancev bo, da se grede poklonit papežu. V parlamentu bodo sedeli na skrajni desnici. Zanimivo vprašanje pa je, ali bodo prisegli kralju zvestobo kakor to zahteva zakon. Mogoče, da jim bo papež sam nasvetoval, naj prisedežjo. — V zbornico pride letos najbrže še ena nova skupina, mala skupina — anarhistov, ki so tudi postavili svoje kandidate.

Ločitev cerkve od države na Francoskem.

Pariz, 30. oktobra. Kakor znano, je zbornica sestavila komisijo, ki proučava vprašanje glede ločitve cerkve od države. V tej komisiji je včeraj izjavil ministrski predsednik Combes, da je že izdelal zakonski načrt, ki se od načrta komisije v nekaterih točkah razlikuje. Glavna razlika je pri pokojninah za duhovnike, ki naj dobivajo prva štiri leta po ločitvi 400 frankov odškodnine. Nadalje je izjavil, da je ločitev cerkve od države potrebna, ker Vatikan neprestano krši konkordat. V tem vprašanju ni nikake razlike v mišljenju pri francoskih ministrih.

Dnevne vesti.

V Ljubljani, 31. oktobra.

Osebnosti.

Zandarmarijski zapovednik v Ljubljani, podpolkovnik g. Rudolf Rüdlinger, je imenovan polkovnikom. — Arhitekt prof. dr. Maks Fabiani je dobil viteški križec Fr. Jožefovega reda. Imenovani so: za deželnozborna svetnika v Celovcu, sodna tajnika Ivan Stepisehnegg v Mariboru in Anton Heider v Celovcu; za sodna tajnika sta imenovana pristava Fran Janetsch v Celovcu in dr. Karol Kočevar v Mariboru za istotam. Premeščena sta sodna pristava dr. Anton Torggler iz Ptuj in dr. Jurij Račič iz Konjice v Ptuj.

»Ledeja zbliznanje« med narodnapredno stranko in med klerikalci se je sadnji čas »Slovincem« posebno omilila. Vprašamo ga samo to le: Kaj mislijo klerikalci, da je narodnapredna stranka že pozabila, kako je bila prevarana svoj čas, ko je sedla klerikalcem na limanice in sklenila z njimi sprava? Samo osel gre dvakrat na led!

Dalje v prilogi.

Takrat pa, ko boš stala ob mojem grobu spomni se, da skoro sprejme zemlja vase človeka, ki so ga ljudje vrgli z zaničljivim nasmehom iz življenja, ki pa je tebe ljubil, ko je počasi umiral...

In večkrat se spomni name, ko boš živela v sreči in blagostanju... Spomni se nekdanje ljubezni polumrtvega človeka!...

II.

Vsi svetniki.

Vseh mrtvih dan!
Kakor sence v megli ustajajo pred nami oni, ki so bili nekdanj med nami, ki so nam včeraj stiskali roke, a drugo jutro so ležali pred nami mrzli; niso opazili naših potrebnih postav, niso videli naših solz prave žalosti, niso stišali naših obupanov vsehrov...

Neobčutljivi za vse, kar se godi krog njih, leže na visokem odru pred nami... mi pa stojimo povešenih glav ob njih odru...

Spomnili smo se vseh onih, ki smo jih ljubili, ki so ljubili nas, in nehote nas zavede naš korak do njih grobov...

In v ti ozki jami leži zasuto srce, ki je bilo nam tako drago, v

tem malem prostoru so zakopane nade in upi, ki so bili tako veliki, tako veličastni...

Za vedno počivajo nade, ki niso nikdar mirovale, ki so se vedno dvigale, kvišku kakor smel siv sokol...

A naenkrat jih je zadela pšica in vse nade so ležale uničene na tleh, da se nikdar več ne dvignejo. Ko sva stala z ljubico ob grobu, spomnil sem se nekdanjih dni, spomnil sem se prijatelja Avgusta...

V daljnem kraju na tistem pokopališču se dviga s cvetjem porasla gomila, ob nji pa plakajo mati in ljubeči sestra...

Kakor je ljubil moj prijatelj življenje in vse kar mu je nudil svet, vendar zaman, — ni mogel živeti.

In zakaj?
Ustrašil se je svoje bodočnosti, ki mu je bila vendar tako lepa in vabljiva... čakal ga je tihi dom poln sreče, blagostanja...

Ou pa je siloma pretrgal vse vezi, skočil iz življenja, kakor ranjen lev in padel...

Stal sem ob njegovem odru... pod belim pajčolanom je ležalo njegovo telo... ležale trdo sklenjene roke, ki sem jih še prejšnji večer stisnil, na obrazu, prej veselem in smehljaj-

očem pa je bila skrita bolest... Gledal sem ljudi, ki so hodili kropit... kakor težki udarci so mi bili njih šepeti...

Gledal sem to grozno tragedijo, ki se je razvila naenkrat pred mojimi očmi...

Ne vem zakaj in kako, moj prijatelj Avgust se je naenkrat ustrašil življenja.

Polaščala se ga je nervoznost in bal se je katastrofe, nejujebodi take ali take... prevzel ga je nenadno čut, da ga preganja ves svet... čutil se je tako neizmerno nesrečnega, a sam ni vedel zakaj...

Sam je spoznal, da ga najmanjša katastrofa lahko uniči... V duhu se je predstavlja uničenega, a ni imel več toliko moči, da bi se otrešel ta kih misli, da bi stopil kvišku, da bi se potkal na prsi in zaklical z močnim glasom: »Kdo mi kaj more?«

Sam ni vedel, kako in kaj je prišel vanj ta grozni strah...

Hotel se je veseliti, toda vedno je pričakoval, da ga nenadno nekaj zgrabi za vrat, da ga potlači k tlom z obrazom, da bodo hodili po njem ljudje...

Tega se je ustrašil, bal se je svojega poraza in slednjič obupal...

In danes si se prikazal pred mano, prijatelj Avgust... videl sem te... mrtvega, in kdo ve, li ne vabiš polmrtvega prijatelja k sebi...

Daleč, tam za sinjim morjem, se dviga tvoja gomila... ne morem do nje... moji vzdihli plavajo z vetrovi tja do tvojega groba... in ako zašušti nad njim vrba-žalostinka ali pa se strese vitka cipresa, misli si prijatelj, da so to moji vzdihli, ki so ti jih prinesli južni vetrovi tam od južnih morskkih pokrajin... ako poškropi lahen dež tvojo gomilo, vedi Avgust, da so to moje solze, ki jih plakam za tabo...

Loči naju morje, a kdo ve, kaj je to morje, vedno, neizmerno vodovje, in kdo ve, kaj nas čaka...

Kakor ogromna, nerazrešljiva ogromna sfinga se odpira pred nami življenje po grobu in kdo ve, ako ni vse to življenje večni nič...

Ti pa mirno spavaj, prijatelj Avgust... Kmalu bodo nad nama obema suštele vrbe-žalostinke, kakor sedaj nad tabo... kdo ve, ali se vidimo kdaj...

Saj življenje je sfinga... večna in nerazrešljiva.

Šla sva z ljubico s pokopališča... ona polna življenja... veselih lic, opojnih oči...

Tiho sva šla ob morskimi obali, ko je šumelo morje... jaz sem gledal v njene oči in hrpenel po luči in življenju, ki je sijalo iz njih... ona pa se je vrgla name in me strastno objela.

Kakor v sanjah mi je bilo, in zdelo se mi je, da me ljubi moja ljubica...

Šla sva na njeno stanovanje, kjer sem se naslonil na njene bujone prsi; ona se je veselila svojega življenja, jaz pa sem počasi umiral... Zasmilila se mi je moja ljubica.

Oua ljubi človeka, ki ga tišči v prsih... ki počasi umira...

Kaj ljubiš na meni?
Morda ljubiš moje srčite oči, moja upala lica, morda moje issesano telo...

Ljubica, pred tabo se odpira grob... in ako me res ljubiš, vzi vnanj, predno ga zasujejo, drobno rožo in potoči za mano solzo!

Samo tega te prosim ljubica, ki si polna življenja, polmrtvega človeka! —

Zahtevajte vsedkar **železnato vino** lekarnarja **Piccolija** v Ljubljani na Dunajski cesti in zavrčajte izdelke, ki obsegajo le neznatne množine železa in nimajo zatoraj nikakršne zdravilne vrednosti. Zunanja naročila po povzetju. 1884-19

Proti prahajem, luskinam in izpadanju las

deluje najbolje priznana **Tanno-chinin tinktura za lase**

katera okrepuje lasišče, odstranjuje luske in preprečuje izpadanje las.

I steklenica z navodom 1 K. Razpošilja se z obratno pošto ne manj kot dve steklenici.

Zaloga vseh preizkušenih zdravil, medic. mil, medicinal. vin, specialijati, najfinjših parfumov, kirurških obvez, svežih mineralnih vod i. t. d.

Dež. lekarna Milana Leusteka v Ljubljani, Resijeva cesta št. 1 poleg novozgrajenega Fran Jožefovega jubil. mostu 37-44

Darila.

Upravištvu našega lista so poslali: Za družbo sv. Cirila in Metoda: Gospod Anton Novak, Senožec, 1 krono, podaril Fran Zbrizaj, Živela!

Umrli so v Ljubljani:

Dne 22. oktobra: Fran Gärtner, bančnega sluge sin, 3 leta, Kolodvorske ulice št. 18, Debilitas vitae. — Marija Bergles, posestnica, 68 let, Illova št. 4, pljučnica. Dne 23. oktobra: Ivana Kalan, hišnica, hči, 6 mes. Rimska cesta št. 10, Eclampsie. — Ana Soklič, ključarjeva hči, 2 1/2 leta, Streliške ulice št. 15, Bulbar paralyse. — Marija Tomazin, hotelskega sluge hči, 2 dni, Dunajska cesta št. 8, Pyaemiae. Dne 24. oktobra: Neža Braun, prodajalka obutev, 76 let, Stari trg št. 9, kap. — Ivan Pavčnik, krojačev sin, 2 mes., Bohoričeve ulice št. 3, Catarrh intestini. Dne 25. oktobra: Jožefa Rosmanit, zasebnica, 60 let, Ralečkova cesta št. 11, omeščanje možgan. V deželni bolnici: Dne 24. oktobra: Neža Rak, delavka, 62 let, Paralysis cordis. — Fran Begel, delavec, 57 let, Marasmus.

Borzna poročila.

Ljubljanska kredithna banka v Ljubljani.

Uradni kurzi dun. borze 30. oktobra 1904.

Naložbeni papirji.

	Denar	Blago
4% majeva renta	99-95	100-15
4% srebrna renta	99-85	100-05
4% avstr. kronska renta	99-90	100-10
4% zlata	119-80	120-00
4% ogrska kronska	97-95	98-15
4% zlata	119-00	119-20
4% posojilo dežele Kranjske	99-50	101-00
4% posojilo mesta Spiljet	100-25	101-25
4% Zadar	100-00	100-00
4% bos. herc. žel. pos. 1902	100-80	101-80
4% češka dež. banka k. o.	99-60	100-00
4% ž. o.	99-60	100-00
4% zst. pisma gal. d. hip. b.	101-40	102-40
4% pešt. kom. k. o. z.	107-20	108-20
4% 10% pr.	100-50	101-20
4% zst. pisma Innerst. hr.	100-50	101-20
4% ogrske cen.	100-50	101-20
4% dež. hr.	100-00	100-90
4% z. pis. ogr. hip. ban.	100-00	101-00
4% obl. ogr. lokalnih železnice d. dr.	100-00	101-00
4% obl. češke ind. banke	100-75	101-75
4% prior. Trst-Poreč lok. žel.	98-50	99-50
4% prior. dol. žel.	99-00	100-00
4% juž. žel. kup. 1/4 1/2	307-00	309-00
4% avst. pos. za žel. p. o.	100-75	101-75

Srečke od 1. 1860 1/2 185-00 187-00

" " 1864 267-00 271-00

" tizske 162-75 164-75

" zem. kred. I. emisije 308-00 318-00

" " II. 298-00 309-00

" ogr. hip. banke 272-00 275-50

" srbske a frs. 100-00 94-00 98-00

" turške 131-35 132-35

Basilika srečke 20-75 21-75

Kreditne 480-00 490-00

Inomoške 80-50 81-00

Krakovske 86-00 91-00

Ljubljanske 68-50 71-00

Avst. rud. križa 53-75 55-75

Ogr. 28-80 29-80

Rudolfove 65-00 70-00

Salcburške 77-00 81-00

Dunajske kom. 529-00 539-00

Delnice.

Južne železnice 88-75 89-75

Državne železnice 660-50 661-50

Avstr.-ogr. bančne delnice 1633-00 1643-00

Avstr. kred. bančne delnice 674-75 675-75

Ogrske 785-00 786-00

Živnostenske 249-00 250-00

Premogokop v Mostu (Brüx) 659-00 662-00

Alpinske motan 489-25 490-25

Praške žel. ind. dr. 2440-00 2455-00

Rima-Murányi 532-00 533-00

Trbovjske prem. družbe 313-00 315-00

Avstr. orožne tovr. družbe 533-00 537-00

Češke sladkorne družbe 177-25 179-00

Valute.

C. kr. cekin 11-36 11-40

20 franki 19-06 19-09

20 marke 23-51 23-59

Sovereigns 23-93 24-01

Marke 117-65 117-75

Laški bankovci 95-20 95-40

Rublji 253-87 254-87

Dolarji 4-84 5-00

Žitne cene v Budimpešti.

Dne 31. oktobra 1904.

Termin.

Pšenica za april 50 " 9-97

Rž " april 50 " 7-82

Koruzna " maj 50 " 7-33

Oves " april 50 " 7-13

Efektiv.

10-15 ceneje.

Meteorologično poročilo.

Višina nad morjem 306 2. Srednji srčni tlak 738-0 mm

Okt.	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura v °C	Vetrovi	Nebo
29.	9. zv.	738.4	9.0	sl. svahod	del. jasno
30.	7. zv.	739.9	4.0	brezvetr.	megla
	2. pop.	738.8	13.7	sl. jvahod	jasno
	8. zv.	739.8	10.8	sl. jvzh.	oblačno
31.	7. zv.	740.2	7.5	sl. svahod	oblačno
	2. pop.	739.4	12.5	sl. svzh.	pol. oblač.

Srednja temperatura sobote in nedelje: 9.8° in 9.5°. — normale: 7.8° in 7.6°. — Mokrina v 24 urah: 1.6 mm in 0.0 mm.

Zahvala.

Za izkazano srčno sožalje povodom nenadne smrti našega ljubelega soproga ozir. očeta, brata in strica, gospoda

Mihaela Jager, izvoščka

kakor tudi za časteče spremstvo drugega rajnega k večnemu počitku, izrekamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem ter drugim udeležnikom presrčno zahvalo.

Posebej in iskreno pa se zahvaljujemo vsej odlični ljubljanski gospodi, ki se je udeležila pogreba, gg. izvoščkom ter obrtnikom, ki so izkazali rajniku zadnji čas in končno vsem darovalcem prelepih vencev.

Bodi iskrena zahvala vsem! V Ljubljani, dne 31. okt. 1904.

Zalujoci ostali.

Suplentinja

se išče do konca aprila 1905 za dvorazrednico na Primskovem pri Kranju. Nastop službe takoj. 3153

Spretna prodajalka

za slaščičarno se išče. Ponudbe: J. Gotthard, Kolodvorske ulice št. 41.

Preklic.

Podpisani obžalujem žaljive besede, katere sem v zadnjem času vlasti nasproti Janezu Novaku govoril o Flerinovih in Kraljevih v Domžalah. 3143

Josip Kuralt.

Vinske sode

od 620 do 650 litrov vsebine prodaja po nizki ceni 3158-1

Fran Cascio

Vegove ulice št. 10.

Zgodovinska povest

iz francoskih časov na Kranjskem

„Pod novim orlom!“

(ponatis iz „Slov. Naroda“)

je izšla!

Ta povest je, izhajaje v „Slov. Narodu“, vzbudila mnogo pozornosti in živo zanimanje po vsej deželi ter smo ji morali na mnogostransko izrecno zahtevo izdati v posebni knjigi.

Dobi se edino-le pri

L. Schwentnerju v Ljubljani.

lzt's po K 1-60, po pošti K 1-80.

„Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani“

Podružnica v CELOVCU. Akcijski kapital K 1,000.000.— Podružnica v SPLJETU.

Kupeje in prodaja vse vrste rent, zastavnih pisem, prioritet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valut, novcev in deviz. Zavezanje in ekskomptujo Daje prodajne na vrednostne papirje. Zavaruje srečke proti kurznim izgubam. Vinkuluje in devinkuluje vojaške ženitninske kaveje.

Promese izdaja k vsakemu žrebanju. Ekskompt in inkasno menie. Borzna naročila. Promet s čeki in nakaznicami.

Poslano.

Ljubljanski pekovski mojstri so sklenili letos enkrat za vselej delitev doslej običajnih takozvanih „prešč“ o priliki praznikov Vseh svetnikov opustiti ter določeno vsoto v razdelitev med mestne reveže mestnemu magistratu izročiti, kar naj cenjeno občinstvo ljubljansko blagohotno vzame naznanje.

Pekovski mojstri Ljubljane, Šiške in Vodmata.

- | | |
|-----------------|------------------|
| Schrey Jean | Pirnat Ivan |
| Gärtner Viktor | Cizej Franc |
| Zalar Matija | Pauer Friderik |
| Smerke Anton | Pirc Peter |
| Goček Ivan | Potočnik Marija |
| Babič Franc | Zenko Avgust |
| Ccaak Josip | Krašovic Franc |
| Molc Fran | Leskovec Jakob |
| Markič Fran | Mavc Anton |
| Vrtačnik Fran | Avbelj Josip |
| Zužek Karel | Okorn Franc |
| Zalaznik Jakob | Tušar Josip |
| Podražaj Josip | Stupica Terezija |
| Jančar Josipina | Stopar Franc |
| Bizjak Ivan | Svetlič Josip. |
| | Jenko August. |

*) Za vsebino tega spisa je uredništvo odgovorno le toliko, kolikor določa zakon.

Začasne službe

(tudi instrukcije išče absolvirani realec. Ponudbe na upravnštvo „Sl. N.“ pod „realec“. 3141-1

Odda se v hiši Krojaške ulice št. 1 za 1. februarj 1905 3145-1

lepo stanovanje

v II. nadstropju, obstoječe iz treh sob s pritliklinami.

DEBELOST

odstrani hitro in garant. neškodljivo Thielejev čaj za odstranjenje debelosti. Najfinjša izpričevala. Zavitek 2 K (po pošti 2-50 K franko po povz.) iz lekarnarje Jos. P. Török, Budapešta, Koenigsq. št. 12. 2520-5

Učenca

z dobrimi spričevali, zmožnega tudi nekoliko nemškega jezika. ne pod 14 let star. rega, sprejme J. Razborček, trgovina z mešanim blagom v Šmartnem pri Ljutju. 3150-1

Za želodčne bolezni

pomanjkanje slasti, gorečico, slabo prebavljanje in druge neprilike želodca se rabijo z najboljšim uspehom

Bradyjeve želodčne kapljice

(preje Marijacejske)

zaradi svojega tek pospešujočega in želodca ojačujočega učinka. Steklenica z navodilom vred K 80,— dvojnata steklenica K 1-40.

Pozor! Da dobitte pri nakupu res samo te, pri občinstvu že desetletja kot »Marijacejske« znane želodčne kapljice in ne kakih ponaredb, zahtevajte izrecno samo Bradyjeve želodčne kapljice v rdečih vlognih škatljicah, in imajo sliko Matere božje kot varstveno znamko tudi še podpis

C. Brady 3142-1

Naprodaj v vseh lekarnah. Kier ni v zalogi, tja pošilja centralni depot C. Brady, lekarna Dunaj I., Fleischmarkt proti povzetju ali če se pošlje denar naprej. K 5— šest malih, K 4-05 tri velike steklenice franko.

Samo v „Angleškem skladišču oblek“

se dobivajo najf. modeli iz pristne kožuhovine.

- | | | | |
|--------------------------------|-------|------------------------------|-------|
| Bargia, kid | K 90 | Belgrad | K 133 |
| Tiris Sirssliki | „ 60 | Trivole, krt bisan | „ 200 |
| Bordeaux, rasé kanin | „ 130 | Caroline, perz. | „ 500 |
| Nancy el. Kanin | „ 160 | Clochette, karakal | „ 300 |

Z velespoštovanjem **Oroslav Bernatović.**

3148 1

Cenjene gospodinje!

Znano Vam bude, koliko kurje jajce velja, Ženica na trgu ga sedaj pod osem vinarjev ne dá.

Seveda je to hudo, toda pomagati ni, Ker ženica od kure jaj'e le malo dobi. Da moka je draga, nič novega ni, Ker skušnja Vas sama o tem pouči. Varčnim gospodinjam glavna skrb je zato,

Kaj kuhati, da preveč novcev izdati treba ne bo.

Ne belite si glave, mar iščite pomoč, Katero po prodajalnah najdete povsod. Ponujajo Vam v istih izdelane že testenine,

Makarone, nudelne i. t. d. prav fine; Toda kupujte domače in ne tuje blago,

Prvo izdelano za želodec in ne le za oko. Rodbina velika nasiti se z malenkostjo testenine,

Kar Vam jamčim, in obdržite to blagovoljno v spomin.

Tovarna testenin ED. ZELENKA Ljubljana.

Spretnega in dobrega sedlarskega pomočnika

sprejme v delo 3109-3

J. Kin, sedlar v Postojni

Lepo stanovanje

s solnčno lego, obstoječe iz štirih event. petih sob z vsemi le zaželenimi pritliklinami, kakor služkinjo sobo, s hrambo, opravljeno kopeljo, veliko klet itd. se odda takoj event. s 1. febr. 1905 v visokem parterju nove-sezidane hiše št. 7 ulice „Stare pravde“ (nasproti vrtu otroške bolnice).

Natančneje se poizve pri I. Lončarju v I. nadstr. hiše. 3146-1

Po vseh kulturnih državah registrirana Na drobno ne prodaja. **LEVOVA ZNAMKA** za srajce ovratnike in manšete. **M. Joss & Löwenstein** c. in kr. dvorna dobavitelja PRAGA

Višjega stavbnega zdravnika in fizika dr. Schmidta znamenito olje za sluh

odstranja hitro in temeljito nastalo gluhotu, tečenje iz ušes, šumenje po ušesih in naglušnost tudi ako je že zastarano.

Steklenica stane 2 gl. z navodilom o uporabi. Dobiva se samo v lekarni pri „Črnem orlu“ na Novem trgu v Celovcu. 3147-1

Lepa meblovana soba

s posebnim vvhodom na Miklošičevi cesti št. 6, II. nadstropje, nasproti hotela „Union“ se s 1. novembrom odda. Zve se v pritličju. 3169-3

Dobro vpeljana gostilna

v Postojni se odda takoj na račun. Pismene ponudbe pod „Gostilna“ poste restante Postojna. 3127-2

Trgovski pomočnik

zmožen popolnoma slovenskega in nemškega jezika, večš špecerije, inteligent in zanesljiv, se sprejme takoj. Kje, pove upravništvo „Slovenskega Naroda“. 302

Podpisano šolsko vodstvo priporoča
16 let starega, pridnega in ubogljivega

dečka

v trgovino v Ljubljani ali kakem drugem mestu, kjer je obrtno nadaljevalna šola. — Natančneje pove: „Vodstvo štirirazredne ljudske šole v Starem trgu pri Ložu“.

3100-3

Novosti

modnega blaga za dame,
sukna in raznega manufakturnega blaga, najcenejši nakup za neveste, bogato zalogo krojaških potrebščin priporoča

J. KOSTEVC

Sv. Petra cesta 4.

Cene strogo solidne. Točna postrežba. Vzorci se pošiljajo na zahtevo poštino prosto. 2973-5

Dr. med. univ. Jernej Demšar

praktični zdravnik, špecialist za kožne in spolne bolezni

začne ordinirati

8. novembra in sicer od 10. do 12. dopold. in od 5. do 6. popold.

LJUBLJANA

3151-1

v Prešernovih ulicah, Mestna hranilnica, II. nadst.

„Hotel Balkan“, Trst

Piazza della Caserma (Narodni dom) 2963-9

3 minute od južnega kolodvora in poleg pošte s 60 moderno opremljenimi sobami.

Restavracija — Dunajska kuhinja — Kavarna

Za goste hotela posebna restavracija v I. nadstropju.

Dvigalo Električna razsvetljava Kopališča
Shajališče tujecev.

Zaradi pomanjkanja prostora prodajam svojo veliko zalogo nagrobnih vencev in trakov

z napisi in brez njih po jako nižanih cenah.

Vsi venci so razstavljeni v posebnem prostoru in si jih lahko vsakdo ogleda, ne da bi moral kaj kupiti. Na obilen obisk vabi

FR. IGLIČ na Mestnem trgu št. 11.

2970-9

Privatna plesna šola

v dvorani hotela „pri Maliču“.

Usojam si javljati p. n. občinstvu, da pričam v ponedeljek, 31. oktobra, s plesnim poukom.

Strokovni kurzi za dame in gospode iz boljnih rodovin bodo vsak ponedeljek in petek ob polu 8. zvečer.

Posebni kurzi za otroke in mladeniče iz boljnih rodovin se aranžira.

Posebne ure vsak čas dneva za vse stare in moderne plesne po lahki in hitro umljivi metodi za privatne družbe v dvorani in v privatnih hišah.

Prijave in vpisovanja vsak dan od 11. do 12. ure dopoldne in od 3. do 5. ure popoldne v hotelu „pri Slonu“, soba št. 73.

Z odličnim spoštovanjem

3087-4

Giulio Morterra, plesni učitelj.

Fučikova novost! Fučikova novost!

„Triglav“

slovenska koračnica

Jul. Fučika, kapelnika v c. in kr. 86. peh. polku.

Za klavir K 1.50.

Naprodaj v knjigarni

Ig. pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg

v Ljubljani.

3115-2

1870 Ustanovljeno 1870

Trgovina s perilom in modnim blagom

C. J. HAMANN

priporoča naslednje predmete:

KLOBUKE

volnene, dlakaste, svilene, plišaste za gospode in dečke

iz tovarn ces. kralj. dvornih dobaviteljev

Viljema Plessa na Dunaju in Josipa Pichlerja sinov v Gradcu.

Kravate

(vedno jih je nekaj tisoč v zalogi)

v izberi, okusu in ceni brez konkurence.

Za pošteno postrežbo jamči firma

J. C. HAMANN

2975-4

na Mestnem trgu št. 8

dobavitelj perila c. in kr. Viskosti, raznih častniških uniformiranj, zavodov itd.

Našel se je 3134-2

lovski pes

(prepeličar), rumeno lisast, ter se nahaja pri Avguštinu Zajcu, restavratru v Ljubljani, na Rimski cesti 24.

Trgovski pomočnik

21 let star, izučen trgovine z mešanim blagom, želi menjati svojo službo.

Naslov pove uprav. „Sl. N.“ 3063-5

Hrv. seljačka zadruga u Kašini (p. Sestvete)

javlja, da imajo zadrugi člani naprodaj do 5000 $\frac{1}{2}$ letošnjega vina. Vino je belo in črno in vsega povprečno 4 do 7 % alkohola, in stane 22 do 28 kron za hl., hlago postavljeno na postajo Sestvete, oddaljeno 8-9 km od Kašine. Sode mora imeti kupec, kdor želi kupiti na debelo, naj se obrne na zadrugo, ki mu na željo pošlje vzorce poštino prosto. 3136-2

Dr. IVAN ORAZEN

Wolfove ulice št. 12

odpotuje

na ortopedski klinični zavod in ne ordinuje do Božiča.

Išče se

agent

za prodajo žganja, na Kranjskem dobro uveden.

Ponudbe na „dobro Pretkovec“ v Krapini, Hrvaško. 3138-2

Grenčica

„Florian“

in likér 5-249

„Florian“

najboljša kapljica za želodec.

Zopet nižana cena v

Ameriko!

Gunard Line.

Prva direktna parobrodna vožnja Trst—New-York in nazaj.

Prihodnji odhod iz Ljubljane dne 5. in 17. novembra, 1., 15. in 24. decembra 1904. Vozna cena, z vsjo prsto brano, pijačo in prtljago, Ljubljana—New-York K 115.— 3149-1

Pojasnila in vozne karte pri

F. NOWY, Ljubljana, Dunajska cesta 32, blizu juž. kolodvora.

Vina

v steklenicah

iz dunajske rotovške kleti (originalna polnitev) se dobivajo v špecerijski in delikatesni trgovini in vinarni

Franje Kham Miklošičeva cesta.

Naznanilo.

Na tukajšnji c. kr. umetnoobrotni strokovni šoli se otvorijo z dnem 14. novembra letos

zimski tečajji za zidarje, kamnoseke in tesarje.

Namen tečajja je, podajati obiskovalcem višjo teoretično izobrazbo in spretnost za uspešnejše izvrševanje navedenih obrtov in za napravo predpisane iskušnje za zidarskega, tesarskega ali kamnoseškega mojstra.

Vsak tečaj vsega dva kurza, ki trajata po 5 zimskih mesecev in sicer od novembra do konca marca.

V prvi kurz se sprejemajo obiskovalci, ki so stari najmanj 18 let, ki se izkažejo z učenim izpričevalom zidarskega, kamnoseškega ali tesarskega obrta in z znanjem, ki ga podajajo obrtno nadaljevalne šole.

Pri vstopu je plačati 8 K vpisnine. Pisalne in risalne potrebščine dobijo obiskovalci brezplačno.

Zglasila sprejme ravnateljstvo do všteteja 12. novembra.

C. kr. ravnateljstvo umetnoobrotne strokovne šole

V Ljubljani, 28. oktobra 1904.

Slavnemu občinstvu najvljudneje naznanjam, da sem odprl svojo

ново pivnico

na Sv. Petra nasipu št. 37, poleg jubilejnega mostu.

Točim v prvi vrsti hrvatska naravna vina iz zadruga samoborskih vinogradnikov. Dalje točim fini dolenski cviček, štajerski rizling in druga vina iz sodov ali steklenic. Vino prodajam tudi na debelo v vsaki množini in se po isti ceni zniža.

Salonsko marčno puntigamsko pivo, vrček samo 20 vinarjev.

Kuhinja fina in cena, ob vsakem času. Krasni prostori in točna postrežba. 3152-1

Za blagohoten prijazen obisk se priporoča z odličnim spoštovanjem
fiozrij Rasberger, restavrat in lastnik pivnice.

Ces. kr. avstrijske državne železnice.

C. kr. ravnateljstvo drž. železnice v Beljaku.

Izvod iz voznega reda.

Veljaven od dne 1. oktobra 1904. leta.

ODHOD IZ LJUBLJANE juž. kol. PROGA NA TRBIŽ. Ob 12. uri 24 m ponoči osonni vlak v Trbiž, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Inomost, Monakovo, Ljubno, čez Selzthal v Ansee, Solnograd, čez Klein-Reifling v Steyr, v Linc, na Dunaj via Amstetten. — Ob 7. uri 5 m zjutraj osonni vlak v Trbiž, Pontabel, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Ljubno, Dunaj, čez Selzthal v Solnograd, Inomost, čez Klein-Reifling v Steyr, Linc, Budejevice, Plzen, Marijine vare, Heb, Francove vare, Prago, Lipsko, čez Amstetten na Dunaj. — Ob 11. uri 54 m dopoldne osonni vlak v Trbiž, Pontabel, Beljak, Celovec, Ljubno, Selzthal, Solnograd, Lend-Gastein, Zell am See, Inomost, Bregenc, Curij, Zeneva, Pariz čez Amstetten na Dunaj. — Ob 3. uri 56 m popoldne osonni vlak v Trbiž, Smohor, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Monakovo, Ljubno, čez Klein-Reifling v Steyr, Linc, Budejevice, Plzen, Marijine vare, Heb, Francove vare, Karlove vare, Prago (direktni voz I. in II. razr.), Lipsko, na Dunaj čez Amstetten. — Ob 10. uri ponoči osonni vlak v Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Inomost, Monakovo (Trst-Monakovo direktni voz I. in II. razreda). — PROGA V NOVO MESTO IN KOČEVJE. Osonni vlaki: Ob 7. uri 17 m zjutraj v Novo mesto, Stražo, Toplice, Kočevje, ob 1. uri 5 m pop. istotako. — Ob 7. uri 8 m zvečer v Novo mesto, Kočevje. — PRIHOD V LJUBLJANO juž. kol. PROGA IZ TRBIŽA. Ob 3. uri 24 m zjutraj osonni vlak v Dunaja čez Amstetten, Monakovo, Inomost, Franzensfeste, Solnograd, Linc, Steyr, Ischl, Ansee, Ljubno, Celovec, Beljak. (Monakovo-Trst direktni voz I. in II. razr.). — Ob 7. uri 12 m zjutraj osonni vlak iz Trbiža. — Ob 11. uri 10 m dopoldne osonni vlak v Dunaja čez Amstetten, Lipsko, Prago (direktni voz I. in II. razreda), Francove vare, Karlove vare, Heb, Marijine vare, Plzen, Budejevice, Solnograd, Linc, Steyr, Pariz, Zeneva, Curij, Bregenc, Inomost, Zell am See, Lend-Gastein, Ljubno, Celovec, Smohor, Pontabel. — Ob 4. uri 44 m popoldne osonni vlak v Dunaja, Ljubna, Selzthal, Beljaka, Celovca, Monakovoga, Luc mosta, Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Inomost, Monakovo (Trst-Monakovo direktni voz I. in II. razreda). — PROGA V NOVO MESTO IN KOČEVJE. Osonni vlaki: Ob 8. uri 44 m zjutraj iz Novoga mesta v Kočevja, ob 2. uri 32 m popoldne iz Straže, Toplice, Novoga mesta, Kočevja in ob 8. uri 35 m zvečer istotako. — ODHOD IZ LJUBLJANE drž. kol. V KAMNIK. Mešani vlaki: Ob 7. uri 28 m zjutraj, ob 2. uri 5 m popoldne, ob 7. uri 10 m zvečer. — Ob 10. uri 45 m ponoči samo ob nedeljah in praznikih in le oktobra. — PRIHOD V LJUBLJANO drž. kol. IZ KAMNIKA. Mešani vlaki: Ob 6. uri 49 m zjutraj, ob 10. uri 59 m dopoldne, ob 6. uri 10 m zvečer. Ob 9. uri 55 m ponoči samo ob nedeljah in praznikih in le oktobra. — Čas prihoda in odhoda je označen po srednjeevropskem času, ki je za 2 min. pred krajevnim časom v Ljubljani.

... Rumbersko, belgijsko in šlezjsko platno ...

v vseh širinah

1239-23

namizni prtji, serviete, brisalke, žepni robci, šifoni in pavolnato blago. ... Švicarske vezanine.

Perilo za opreme nevest

za hotele in restavracije ...

po izvirnih tvorniških cenah.

Izborna blago!

Velika izbora!

Anton Šarc

špecialna ...

... trgovina

v Ljubljani, Sv. Petra cesta št. 8.

Pasti za podgane, dihurje, krte, miši itd.
 patentirani najnovejši ameriški sistem
 prodaja in razpošilja trgovina 2553-9
STREL v Mokronogu, Dolenjsko.
 Presenečeni uspeh lova se garantira. Cene jako nizke.

Krojaški salon za gospode 2332 12
IVAN MAGDIČ
 Ljubljana, Stari trg št. 8.
 Izdelovanje vsakovrstne garderobe za gospode po najnovejših journalih iz najmodernejšega in najboljšega tuzemskega in inozemskega blaga.
 Uniformiranje in zaloga potrebščin za Sokole.

Največja in najboljša zaloga 2769-11
svilnatih damastov in baržuna
 po najnižjih cenah ima le
Ernest Sark
 Stari trg št. 1.

Naše nizke cene vzbujajo pozornost!

Trpežni moški čevlji iz usnja z obšivkom par gld. 2-90.	Izvrstni moški čevlji za zavezovati par gld. 3-25.	Močni, gladki moški čišmi (štiflet) par gld. 2-90.
Trpežni ženski čevlji za vsakdanjo rabo par gld. 2-60.	Zelo močni ženski čevlji za zavezovati par gld. 2-90.	Izvrstni ženski čevlji z gumbi par gld. 3-25.
Elegantni, barvani moški čevlji za zavezovati, par gld. 4-.	Priročni moški čevlji iz jadravine par gld. 1- do 1-40.	Barvani moški in ženski usnjati sandali par gld. 2-50-3-.
Vsake vrste otročji čevlji rujavi in črni od gld. 1- naprej.	Elegantni ženski salonski čevlji par gld. 1-50.	Ženski čevlji z navskrižnimi zaponami, črni in barvani, par gld. 2- do 3-.

Najfinejši krem (mazilo) za rujava in črna obutala. Popravila se najbolje in najceneje izvršujejo.
Alfred Fränkel
 kom. družba prej:
Mödlinška tovarna za čevlje
 v Ljubljani
 Špitalske ulice št. 9.
 Zastopnica: Josipina Herrisch. 736-25



Pijte Klauerjev "Triglav"
 najzdravejši vseh likerjev.

Brezskrbno
 rodovinsko srečo jamč
 prevažna knjiga o preobitem blesostovu z otroki. Z več kot tisoč zahvalnicami pošilja dtekratno na 90 h v avstr. suznkah gospa A. Kaupa, Berlin, S.W. 190, Lindenstr. 65.

V hiši „Narodne tiskarne“ v Knafovih ulicah št. 5 se odda za 1. februarj 1905
lepo stanovanje
 v III. nadstropju, obsoječe iz 3 sob, kuhinje, shrambe, poselske sobe, kleti in podstrešja.
 Več v upravnistvu „Slov. Naroda“.

Veliko presenečenje!
 Nikdar v življenju več take prilike!
500 komadov za gld. 1-80.
 1 prekrasno pozlačena, 36 ur idoča precizijska ura z verižico, natančno idoča, za kar se 3 leta jamči, 1 moderna svilena kravata za gospode, 3 komadi ff. žepnih robcev, 1 eleg. prstan za gospode s ponarejenim žlahtnim kamnom, 1 dulec (ustnik) za smotke iz jantarja, 1 elegantna damska broža, novost, 1 prekrasno žepno toaletno zrcalce, 1 usnjat mošnjiček za denar, 1 žepni nožek s pripravo, 1 par manšetnih gumbov, 3 naprsni gumbi, vsi iz double-zlata s patentiranim zaklepom, mičen album s 36 prekrasnimi slikami, 5 šaljihv predmetov, ki vzbujajo pri mladih in starih veliko veselost, 1 jako koristno navodilo za sestavljanje pisem, 20 predmetov, potrebnih za dopisovanje, in še čez 400 raznih predmetov, ki so v domačiji neobhodno potrebni. Vse skupaj z uro vred, ki je sama tega denarja vredna, velja samo gld. 1-80. Razpošilja proti poštenu povzetju, ali če 3156 se denar naprej pošlje.
 Dunajska razpošiljalna tvrdka
Ch. Jungwirth, Krakov št. 105.
 NB. Za nengajajoče se vrne denar.

Kavarna „Ilirija“
 je vsako soboto in nedeljo in vsaki praznik celo noč odprta.
Frie Novak
 kavarnar 3060-3
 Kolodvorske ulice št. 22.

Zahtevajte samo pravi
Indra Tea
 najfinejši in najboljši čaj na svetu.
 Najfinejši zajutrek, izvrstna južina. 2293-24
 Najboljše sredstvo proti prehladi.
 Osobito priporočljiv za pokvarjen želodec.
 Pospešuje prebavo ter brani želodec bolezni.
 Dobliva se v drogerijah in boljših trgovinah s špecijskim in delikatesnim blagom.
 Naraven le v originalnih zavojih s stalno ceno.
 Na veliko pošilja
Indra Tea Import Company Trst 3.

1870 Ustanovljeno 1870
 Trgovina s perilom in modnim blagom
C. J. HAMANN
 na Mestnem trgu št. 8
 priporoča naslednje predmete: 2974-4
vezenine in pletenine
 kakor jopiče, hlače, moške in ženske nogavice, telesne pasove, ogrevalce za meča in zapesti itd. itd.
telovnike za dame in deklice
 zelo elegantne in praktične;
za otroke
 plaščke, mufe, čevljičke, kapice, rokavice itd.
 Za pošteno postrežbo jamči firma
C. J. HAMANN
 dobavitelj perla c. in kr. Visokosti, raznih častniških uniformiranj, zavodov itd.

Avgust Žabkar
 v Ljubljani, Dunajska cesta
železolivarna 868-34
 strojna in ključavničarska delavnica
 se priporoča slavnemu občinstvu in prečastiti duhovščini v izdelovanje vseh v to stroko spadajočih predmetov:
 napravo in popravo različnih strojev
 izdelovanje raznovrstnih mlinskih in žaginskih naprav, napravo turbin po najnovejših konstrukcijah in sistemih v poljubni velikosti.
 Naprava različnih transmisij za vsako industrijo.
 Nadalje najrazličnejša dela iz litega in kovanega železa in sicer: grobne križe, kotle, peči, vrtno klopj, mlize, stebre, trombe za vodo itd.
 Naprava najrazličnejših konstrukcij in sicer: železne strešne stole, mostove, rastlinjake za vrtnarstvo raznih sistemov, kakor tudi vseh stavbinskih in ključavničarskih del: železne ograje, vrata, okna, strelovode in štedilnike raznih velikosti.
 Izdelovanje žičnih pletenin za vrtno ograje, pašnike, travnike itd.
 Načrti in proračuni so na zahtevanje na razpolago, vse pa po primernih tovarniških cenah.

Oglejte si pri nakupu novo došlo
 modno blago največje izbere, 120 cm širok, meter od 45 kr. do 4 gld. 50 kr;
 svile in baržuni meter od 65 kr. naprej;
 flaneli 70 cm širok, meter po 19 kr;
 sukna vsake vrste, krasnih barhantov, platnena blaga, švicarske vezenine in čipk;
 žensko in moško perilo, kravate in razne pletenine;
 velika zaloga preprog in posteljnih garnitur.
Novo vpeljano!
 Konfekcija za dame: bluze (lastni izdelek), krila, površne jopice (paletot), i. t. d. po znano nizkih cenah le edino pri tvrdki
A. Primožič
 Ljubljana, Mestni trg št. 25.
 2992-6

Slaščičarna in kavarna Rudolf Kirbisch

v Ljubljani na Kongresnem trgu

priporoča: 3108-2

vsak dan haché, ob nedeljah najfinejše delikate klobasice, dalje pince, vsesv. štruce, fave di mortl, najfinejše čajno pecivo in veliko izbero najfinejšega peciva, bonbonov, najfinejših pristnih desertnih vln in najfinejših pristnih likerjev.

Tukajšnja in zunanja naročila točno.

Največja zaloga, najboljša in najcenejša za naročanje ozir. nakupovanje

Copičev za pleskarje, sobne slikarje, zidarje in mizarje.
Lakov, pristnih angleških, za vozove.
Emajlne prevlake, pristne, v posodicah po 1/2, 1/4, 1/8 in 1 kg.
Jantarjeve glazure za podo, Edino trpežno in najlepše mazilo za trde in mehke podo.
Voščila, štedilnega, brezbarvna in barvastega za podo; najcenejše in najboljše.
Rapidola, pripravna za vsakovrstne prevlake.
Brunolina za barvanje naravnega lesa i pohištva.

Oljnatih barv, priznane, najboljših.
Oljnatih barv v tubah, dr. Schönfelda.
Firneža prirejenega iz lanenega olja; pristen, kranjski.
Steklarskega kleja, pristnega, zajamčeno trpežnega.
Gipsa, alabastrskega in štukaturnega.
Karbolineja, najboljšega.
Fasadnih barv za apno.
Barv, suhih, kemičnih, prstnih i rudninskih.
Kleja za mizarje in sobne slikarje, najnovjših. 2422-20

Olje proti prahu.

ADOLF HAUPTMANN

I. kranjska tovarna oljnatih barv, firnežev, lakov in steklarskega kleja. LJUBLJANA. Ustanovljeno l. 1837.

„Občeslov. obrtno društvo“

v Celju 3097-3

naznanja, da se sprejemajo oglasi za „Kažipot“ po slov. Štajerskem, ki ga izda za leto 1905. še do

15. novembra 1904.

Oglase je pošiljati na „Občeslovensko obrtno društvo v Celju“, ki daje tudi vsa tozadевна pojasnila.

Vari. štampa: Sidre.

Liniment. Capsici comp.

nadomestilo za 3048-3

Pain-Expeller

priznana izborna, bolečine tolažeče mazilo; po 80 h. K 1'40 in K 2'— se dobiva v vseh lekarnah. Pri nakupu tega splošno priljubljenega domačega zdravila naj se jemljejo le originalne steklenice v škatljicah s našo varstveno znamko „sidro“ iz Richterjeve lekarnе, potem je vsakdo prepričan, da je dobil originalni izdelek.

Richterjeva lekarna pri Zlatem levu v Pragi, I., Eliščina c. b. Raspošiljanje vsak dan.



Oton Zupančič 2-126

Čez plan.

To najnovejšo knjigo Zupančičevih poezij je pozdravila kritika zelo radostno in jo ocenila izredno laskavo. „Zlato knjigo“ moderne slovenske lirike jo naziva kritik Sever v „Slov. Narodu“, pa tudi „Slovenec“ ter „Dom in Svet“ sta priznala Zupančiča brez vsega pridržka za največji lirčni talent med sodobnimi slovenskimi pesniki. Ta soglasna ugodna sodba sicer tako nasprotujočih si listov pač neoporečno dokazuje, da se je porodilo na polju naše lirike nekaj res nenavadnega, nekaj takega, kar sili tudi nasprotnika, da to prizna hoté, nehoté.

Dobiva se v založništvu

Lav. Schwentner-ja v Ljubljani

breš. po 2 K, s pošto po 2 K 10 h; v pantoon-izdaji po 3 K, s pošto po 3 K 10 h.

Žalne klobuke nagrobne vence in trakove

priporoča v največji izbi

2899-7

po najnižjih cenah

Karel Recknagel

na Mestnem trgu šte. 24.



Anton Schuster

Ljubljana x Špitalske ulice št. 7 x Ljubljana

2786-5

priporoča

novosti v konfekciji

za dame in deklice; bluze in deške obleke, modne blage za dame in gospode.

Usakovrstni lodni in krasni barhenti.

Različne garniture, flanelaste odeje in šerpe.

Vzorke pošljemo na zahtevanje poštne prosto.

Solidno blago!

Nizke cene!

Naznanilo.

Usojam se uljudno naznaniti, da se preselim s svojo knjigarno in trgovino z muzikalijami, umetninami, papirjem, pisalnimi potrebščinami itd.

iz svojega dosedanjega lokala na Dvorskem trgu

v novo poslopje Mestne hranilnice v Prešernovih ulicah 3.

Otvoritev nove, po načrtih arhitekta gosp. drja. Maksa Fabianija najelegantneje urejene prodajalnice bode v četrtek, dne 3. novembra t. l.

Z velespoštovanjem

L. Schwentner.